Priprava na pisno ocenjevanje znanja, 2. letnik, januar 2019   

	Naloga
	1.
	2.
	3.
	4.
	5.
	Skupaj

	Vrednost
	6
	5
	2
	8
	6
	25

	   
	
	
	
	
	
	


Ocenjevalna lestvica: 0 - 44% nzd(1), 45% - 59% zd(2), 60% - 74% db(3), 75% - 89% pdb(4), 90% - 100% odl (5)
1. 
Kolikokrat se zavrti kolo na avtu, če je njegov premer 
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 , avto pa naredi  
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 dolgo pot?
2. Stranici paralelograma s ploščino 
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 sta v razmerju 
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 Koliko merita stranici paralelograma in kolikšna je višina na stranico b, če višina na stranico a meri 6 cm?

3. Dana je krožnica s polmerom 4 dm in v njej središčni kot 
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. Kotu izračunajte dolžino pripadajočega loka.

4. V  trikotniku s stranicami 
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, izračunaj notranje kote, polmer trikotniku včrtane krožnice in očrtane krožnice, obseg in ploščino trikotnika.
5. V trapezu ABCD je 
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a) Izračunajte dolžino stranice a.

b) Izračunajte ploščino trapeza.

Rezultata zapišite na desetinko natančno.
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